



◆年輕的女子遇上「一個歷盡人生百態的司機」，從而展開愛情。

新片《解憂計情車》(Daddio)入圍多倫多國際電影節，由《小丑》、《華爾街狼人》金像級監製打造，並找來《格雷的五十道色戒》狄高達莊遜(Dakota Johnson)與《夏菲米克的時代》(Milk)金像影帝辛潘(Sean Penn)首度合作。兩位主角不只是拍檔，還是鄰居，全片大部分時間都在的士內發生，通過交流道出了男女主角的感情生活及內心充滿創傷等話題，不過，從緊張的對話中、節奏中，讓觀眾感受到自己也和主角一起經歷這段傷痛的旅程。

◆文：蕭瑟

相信大家對辛潘的名字不會陌生，兩屆奧斯卡金像影帝，分別是2008年的《夏菲米克的時代》及2003年的《懸河殺機》(Mystic River)，除這兩部電影以外，他尚有3部電影獲提名角逐奧斯卡最佳男主角。並於2015年獲法國凱薩電影獎頒發終身成就獎。

已經很久沒有在大銀幕上看到辛潘的電影了，上一部是2019年拍攝，因疫情關係至2021年11月才由美高梅發行上映的《甘草薄餅》，電影得到一致好評並獲得第94屆奧斯卡金像獎中3大提名，包括最佳影片、最佳導演和最佳原創劇本。因此，一眾粉絲對《解憂計情車》非常期待。《解憂計情車》的核心是人與人之間的連結，辛潘表示這劇本是份禮物並且寫得很漂亮。他指現時藝術文化中的個性已經所剩無幾，他能在60歲時遇上這個項目真的很不錯。辛潘表示已經15年沒法感受到拍電影的樂趣，2008年上映的《夏菲米克的時代》是他最後一次享受拍攝。辛潘回憶起他初讀《解憂



◆《夏菲米克的時代》金像影帝辛潘首次與《格雷的五十道色戒》狄高達莊遜合作，為新作帶來驚喜。

《解憂計情車》悟出人生哲理

狄高達莊遜

任監製兼主演

計情車》劇本的感覺，他欣賞其角色未經過濾的坦率，他認為許多當代藝術都缺乏這種坦率。

至於，狄高達莊遜在《解憂計情車》中既是主演亦是監製，她飾演一個公幹完畢在曼克頓回家路上的年輕女子，出乎意料地與她所搭乘之的士司機交談。1999年10歲時便以模特兒出道的狄高達莊遜，父母分別是著名演員當莊遜(Don Johnson)及金球影后梅拉妮桂芙(Melanie Griffith)；狄高達莊遜在根據同名暢銷情色小說改編《格雷的五十道色戒》的大膽演出令她爆紅，電影打破了多個票房紀錄，《格雷的五十道色戒2》及《格雷的五十道色戒3》接連在2017年及2018年上映並續創佳績。近作為今年2月上映的《蜘蛛夫人》飾演蜘蛛夫人，是索尼影業蜘蛛人宇宙電影的第4部，可惜電影劣評如潮。

◆狄高達莊遜希望觀眾能從電影中感受到快樂。

大讚對手是位好演員

今次狄高達莊遜親自監製的《解憂計情車》，她表示最喜歡的辛潘電影，正是《解憂計情車》。她又表示辛潘是最好的演員，她很難說最喜歡辛潘的哪一部電影，因為她必須在現實生活中觀看他的表演，所以她說《解憂計情車》讓她看到了一切的可能性，辛潘眼中最微小的閃爍、他臉上的細微表情等等均是如此深刻獨特，你能感受到他的內心深處！電影故事講及年輕女子(狄高達莊遜飾)深夜抵達紐約甘迺迪機場，一如以往地跳上的士，但今夜特別的是，遇上一位歷盡人生百態的的士司機(辛潘飾)，命運般的相遇，讓兩個陌生人在狹小的空間展開愛情及人生價值觀等睿智對話，由社會討論到私人親密話題，一段意想不到的親陌關係，一趟隨意的路程竟治癒了女子充滿創傷的內心……一部100分鐘讓你悟出人生哲理的暖心電影！美國權威網站爛番茄(Rotten Tomato)的觀眾好評度達89%！《解憂計情車》今日正式在香港各大戲院上映。

◆由金像級監製打造的《解憂計情車》，電影今日在港上映。



送《解憂計情車》換票證

香港文匯報

由安樂影片有限公司送出《解憂計情車》電影換票證30張予香港《文匯報》讀者，有興趣的讀者們請剪下《星光透視》印花，連同貼上\$2.2郵票並註明索取「《解憂計情車》電影換票證」的回郵信封(填上個人電話)，寄往香港仔田灣海旁道7號萬偉中心3樓副刊部，便有機會得到換票證戲飛兩張。先到先得，送完即止。

星光印花

aespa 首部電影《aespa : MY First page》揭開4名成員幕後秘聞



Karina



Ningning



Giselle



Winter

2020年以新歌《Black Mamba》出道的韓國女團aespa，其歌曲在K-POP組合中以最短時間在YouTube上收穫觀看次數達1億！出道兩年，aespa人氣爆燈，即成為時代雜誌次世代領袖名單之一，並首次有美國的街道豎立以韓國娛樂企業命名的路標，洛杉磯市政府更以aespa所屬公司的名字為這條十字路口命名，街上更掛着她們的大幅戶外海報，成員們走在街上見到大幅海報均感到很神奇。此外，她們還獲邀前往聯合國總部舉行的研討會。研討會開場時，介紹她們是來回於現實與虛擬的組合，被稱為「元宇宙女團」。



◆電影《aespa : MY First page》將於8月30日起在大銀幕上公開！

一個家族演唱會，aespa的第一個SMTOWN是Beyond LIVE，她們第一次的SMTOWN竟然是線上演出，在新年的第一天，當時成員們一邊吃早餐一起看播出，真的感到非常可惜。

2021年5月，aespa的新歌《Next Level》MV一推出很快就達1億的觀看次數，成為YouTube歷史上出道影片最快達到1億觀看次數的紀錄，除了很多前輩及同輩翻唱之外，更發現在上次總統選舉競選期間，有人更把候選人的臉合成到aespa跳舞的畫面上，感到非常神奇。在美國的行程，獲得各方製作人員的高度評價。

aespa出道4年的首部電影《aespa : MY First page》不僅有她們新的音樂世界和獨一無二的演出實況，還有至今為止未公開過4名成員的真實採訪，還有2023年首次單獨演唱會《SYNK : HYPER LINE》的幕後故事。

今次透過電影《aespa : MY First page》首度在大銀幕公開aespa的第一頁，於疫情期間出道所遇到的種種，下一頁又將如何呢？!aespa燦爛的夢想紀錄的第一頁將於8月30日起在大銀幕上公開！

◆文：寶兒

《孤戰迷城》黃景瑜辛芷蕾聯手對決戰勝艱難



愛奇藝在線觀看的《孤戰迷城》(見圖)是由黃景瑜、辛芷蕾、馬思超、馬月、羅秋韻、董璇、郭秋成等人主演的熱血諜戰劇。該劇講述了潛伏在日軍生化毒氣研究所的恐怖陰影下艱難逃生，並與潛伏在軍統的單墨卿聯手，排除萬難，共同追查日軍生化研究秘密、拆穿日本間諜真面目的故事。

劇情以1945年抗戰勝利前夕，日軍將大批毒氣彈運抵中國。潛伏在軍統的特工歐孝安(黃景瑜飾)，在冒死逃出毒氣研究所「810」的過程中受傷，意外被同是特工的單墨卿(辛芷蕾飾)所救，醒後卻發現自己喪失了近4年的記憶，歐孝安唯有以4年前記憶的終點為起點。



在揭露日軍陰謀的過程中，歐孝安與單墨卿頻頻聯手，最終撕掉了日本特務的假面，並同時認定了自己的身份。然而更大危機也在等待着他們，「810」的研究資料以及藏匿毒氣彈的位置到底在哪？面對重重險阻，一群奮勇直前的孤勇者又該如何戰鬥？看得愈多，味道愈足，滋味愈濃。

隨著劇情的深入發展，革命同志的英勇犧牲為故事增添了悲壯色彩，劇情也迎來了重大轉折。整部電視劇圍繞着爭奪一份地下組織名單展開。而苗江(羅秋韻飾)這個角色，則是一個充滿悲劇色彩的人物。她本是軍統中的一名關鍵人物，卻因渴望自由而成為了黎少堂(馬思超飾)的棋子。最終，她在逃離的過程中被殺，結束了自己悲慘的一生。這些角色的命運，讓我們深刻體會到革命路上的艱難與複雜，以及人性中的善與惡、真與假。我不知道人性的本初是善還是惡。但在一部電視劇中看到將人性中的惡表達到這樣的程度，實在不多見。每一個情節都緊密相連，環環相扣。觀眾在跟隨主角們的腳步探尋真相的過程中，不僅感受到了緊張刺激的氛圍，更對那段歷史有了更深刻的認識。同時，劇中還穿插了多個反轉與驚喜，讓人在驚嘆之餘，也為編導的創意和膽識，鼓掌！

◆文：光影俠

《求救眨眨眼》素兒卡維斯處女作



由過往飾演《蝙蝠俠》新「貓女」飛躍到今次首次擔任導演的素兒卡維斯(Zoe Kravitz)，所執導的《求救眨眨眼》(Blink Twice)，令人眼前一亮。《求救眨眨眼》是一部社會性和諷刺性的驚悚片，它在內容上無畏地呈現出殘酷和普遍的性別、階級和種族問題。

娜奧美艾奇(Naomi Ackie)飾演的雞尾酒女侍菲妮達和艾莉亞沙基特飾演的傑斯，被邀請到億萬富翁科技大亨史奈特(卓寧泰坦飾)的私人島嶼上度假。在這個由史奈特精心布置，極具豪華的環境裏，充斥着參加派對的人。在第一個特寫鏡頭開始，看見爬行動物的臉，便知道派對旅程將會充滿懸疑，有些東西不對勁。而在素兒卡維斯與E.T. Feigenbaum共同撰寫的劇情下，都用上心機、不少時間去揭示了島上到底發生了什麼，並建立了一個巧妙的轉折，重新背景化了之前的場景。

影片的前三分之一部分，劇情將凸顯令人討厭的勢利小人的財富和特權，同時更對這個島嶼出現的



◆《求救眨眨眼》是《蝙蝠俠》新「貓女」素兒卡維斯(右)首次執導的電影。

問題，發出迫在眉睫的警告。飾演女侍菲妮達的娜奧美艾奇，全程擔當一切的嚮導，完美地展開假期，但之後每一步就猶如走在繩索上，每一刻都要踏起腳尖進入令人筋疲力盡的領域。

這部電影還提醒我們，一個寫得很好、節奏良好的故事，可以在短短1小時42分鐘內完成，全因素兒卡維斯控制時間恰當，每場不會停留超過必要的時間，而且大部分設定都是單一位置，永遠不會感到疲憊，因為菲妮達總是有新的東西可以發現。除了美學和技術元素外，《求救眨眨眼》還深入探索了會引起反響的主題——包括創傷。女性在影片中的經歷令人回味無窮，素兒卡維斯的真實性和意圖，同樣令人回味無窮。

◆娜奧美艾奇飾演雞尾酒女侍菲妮達。

◆文：徐逸珊